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Πρακτικά 33ης συνεδρίας Δημοτικού Συμβουλίου η οποία 

πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 29 Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 6.00 μ.μ. 

στην αίθουσα της Συγκλήτου του κτιρίου της Πρυτανείας του ΤΕΠΑΚ 

 

Παρόντες Αρμεύτης Γιάννης  - Δήμαρχος 

  Κάτσης Δήμος   - Αντιδήμαρχος 

  Πρωτοπαπάς Μάριος  - Αντιδήμαρχος 

  Φιλίππου ΄Ηρα   - Αντιδήμαρχος 

  Αθανασιάδης Ζαχαρίας  - Δημοτικός Σύμβουλος  

  Αϊβαλιώτη Σάρα   -  «  « 

  Γιάλλουρος Κώστας  - «  « 

  Δημητρίου Κρίστης  - «  « 

  Διαμαντίδου Μαρία  - «  « 

Ηρακλέους Παναγιώτης - «  « 

  Καραϊσκάκης Ευριπίδης - «  « 

Λεωνίδου Αχιλλέας  - «  « 

  Μαυρουδής Λοϊζος  - «  « 

  Μαχαλλεκίδης Χριστάκης - «  « 

  Μενελάου Ανθούλα  - «  « 

  Μιχαήλ Μιχάλης   - «  « 

Νικολάου Ανδρέας  - «  « 

  Νικολάου Χάρης   - «  « 

  Παρασκευά Ευαγγελία  - «  « 

  Ραπτόπουλος Κλεάνθης  - «  « 

  Σπαθάρης Λουκάς  - «  « 

  Σπύρου Αθηνά   - «  « 

  Σωκράτους Μιχάλης  - «  « 

Ττοππουζής Πρόδρομος  - «  « 

Φελλάς Μιχάλης   - «  «  

  Ψαράς Απόστολος  - «  « 

 

Απόντες Αβραάμ Νικόλ   - Δημοτικός Σύμβουλος 

  Κοντού Στέλλα   - «  « 

  Κουφαλλής Σίμος   - «  « 

  Κωνσταντίνου Κώστας  - «  « 

  Στεφάνου Στάλω   - «  « 
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  (οι απόντες έχουν προσκομίσει σχετική γραπτή δήλωση  

  για το λόγο απουσίας τους ο οποίος κρίνεται    

  δικαιολογημένος) 

 

Παρακαθ. Ευσταθιάδης Χρίστος  - Δημοτικός Γραμματέας 

  (παρακάθεται για την τήρηση των πρακτικών) 

 

495 ΄Εγκριση πρακτικών Δημοτικού Συμβουλίου, ημερομηνίας 15 

 Δεκεμβρίου 2025 

 

Ενώπιον των μελών τέθηκαν για έγκριση τα πρακτικά του Δημοτικού 

Συμβουλίου, ημερομηνία 15 Δεκεμβρίου 2025 

  

Ο κ. Λ. Σπαθάρης αναφέρθηκε στην απόφαση αρ. 489 (Συζήτηση 

προϋπολογισμού 2026 και Μεσοπρόθεσμο Δημοσιονομικό Πλαίσιο 2026-2028 

και κατάθεση εισηγήσεων), όπου καταγράφεται η εισήγηση για 

επανασύσταση της Ειδικής Επιτροπής Διακόσμου και ανέφερε ότι η ομάδα του 

είχε ζητήσει το θέμα να τεθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο και όχι στην 

Πολιτιστική Επιτροπή.  

 

Συνεχίζοντας αναφέρθηκε στη θέση της ομάδας του όσον αφορά την 

τοποθέτηση χριστουγεννιάτικου και πασχαλινού διακόσμου και ζήτησε να 

καταγραφεί ορθά ως εξής – 

 

¨Τοποθέτηση Χριστουγεννιάτικου  και πασχαλινού διακόσμου καινούργιου σε 

κύριες οδικές αρτηρίες όπως αρχικά η Αρχ. Μακάριου και μετέπειτα, οι 

υπόλοιπες Ομόνοιας , Πάφου, Γρίβα Διγενή, Μίλτωνος κλπ. 

 

Πρόσθετα ο κ. Λ. Σπαθάρης ζήτησε όπως καταγραφεί ότι η αναφορά περί 

αύξησης κονδυλιού για τους πολιτικούς γάμους και δημιουργία αίθουσας στο 

καινούργιο κτίριο αποτελεί πρόταση της ομάδας ΔΗ.ΣΥ. 

 

Ο κ. Λ. Σπαθάρης αναφέρθηκε στη συνέχεια στην απόφαση αρ. 490, θέμα 

ΔΙΑΦΟΡΑ - Οργανισμός Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης - Λεμεσός 

2030 και ζήτησε να καταγραφούν ορθά τα όσα είχε αναφέρει ως εξής – 

 

«Η προσπάθεια της πόλης μας ολοκληρώθηκε. Ο τελικός στόχος δεν 

επιτεύχθηκε, άρα η εταιρεία ολοκληρώνει τη θητεία της. Ωστόσο οφείλουμε 

να κρατήσουμε τα θετικά στοιχεία, χωρίς να υλοποιούμε δαπάνες χωρίς 

προτεραιότητες και έγκριση ή να παρακάμπτουμε το Δημοτικό Συμβούλιο. 
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Προτείνουμε €300.000.-, επαναξιολόγηση και σύσταση νέας δομής, είτε 

ομάδας, είτε άλλης μορφής, με έγκριση του Δημοτικού Συμβουλίου, στην 

οποία όσοι επιθυμούν από την προηγούμενη ομάδα μπορούν να 

επαναδιεκδικήσουν τη συμμετοχή τους, παρουσιάζοντας συγκεκριμένες 

προτάσεις για τις δράσεις. 

 

Η διαδικασία θα στηριχθεί από επιτροπή εποπτείας, που θα αποτελείται από 

αναγνωρισμένες προσωπικότητες της Λεμεσού που ήταν στην Επιτροπή, 

υπηρεσιακούς και μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, ώστε να εξασφαλιστεί 

διαφάνεια, λογοδοσία και αξιοποίηση των καλών ιδεών που δημιουργήθηκαν. 

 

Με αυτόν τον τρόπο, η Λεμεσός διατηρεί το όραμα για αξιόλογες δράσεις, δεν 

πετά στα σκουπίδια την επένδυση της προσπάθειας, χωρίς να επιβαρύνει 

αδικαιολόγητα τον δημότη, ενώ προχωρά με σχέδιο, μέτρο και θεσμική 

υπευθυνότητα» 

 

Ο Δημοτικός Γραμματέας υπενθύμισε ότι έχουν τεθεί ενώπιον του Δημοτικού 

Συμβουλίου οι ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις του 2024, ενώ θα 

ετοιμαστούν οι οικονομικές καταστάσεις για το έτος 2025 οι οποίες θα τεθούν 

επίσης ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Ο κ. Χ. Μαχαλλεκίδης ακολούθως ανέφερε ότι δεν έχει αποδοθεί σωστά η 

εισήγηση του σε σχέση με το θέμα του Οργανισμού της Πολιτιστικής 

Πρωτεύουσας της Ευρώπης – Λεμεσός 2030 και ζήτησε να 

απομαγνητοφωνηθεί. Το ποσό που αναφέρθηκε €400.000.- είναι €300.000.- και 

ειπώθηκε από όλους στη συνάντηση των εκπροσώπων των ομάδων, ως επίσης 

είχαν αποφασίσει ότι έστω και €1.- (ένα ευρώ) να δοθεί, θα δίνεται με την 

έγκριση του Δημοτικού Συμβουλίου.  

 

Μετά τη σχετική απομαγνητοφώνηση που έγινε, ο κ. Χ. Μαχαλλεκίδης είχε 

αναφέρει τα εξής – 

 

"Μπαίνει ένα ποσό για να μπορεί να συνεχίσει η Επιτροπή, οι άνθρωποι που 

δουλεύουν, χωρίς να σημαίνει ότι θα συνεχίσουν να δουλεύουν με τον ίδιο 

τρόπο, δηλαδή με την ενημέρωση ή τη μη συμμετοχή μας.  Από την αρχή 

πρέπει να εξασφαλιστεί η πλήρης ενημέρωση και η πλήρης συμμετοχή μας 

όπου σημαίνει ότι εμείς θα ψηφίζουμε αν θα δοθούν τα χρήματα για τη 

συνέχεια, ενώ θα υπάρχουν στον προϋπολογισμό και πιστεύω ότι από τη 

στιγμή που έγινε μια εργασία τόσο σοβαρή από εξειδικευμένους ανθρώπους 

τουλάχιστον κάποια από αυτά τα πράγματα θα φανούν χρήσιμα για το Δήμο 
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μας, όμως μπορούν να εξασφαλιστούν βάση αυτών των δεδομένων και από το 

Κεντρικό Κράτος κάποιοι προϋπολογισμοί, αλλά γιατί όχι και από ευρωπαϊκά 

κονδύλια». 

 

Ο Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Μέσα Γειτονιάς αναφέρθηκε στη 

συνέχεια στην απόφαση αρ. 481 (΄Εγκριση πρακτικών Δημοτικού Συμβουλίου, 

ημερομηνίας 4 Δεκεμβρίου 2025) ανάφερε ότι δεν είχε καταγραφεί οτιδήποτε 

και ζήτησε απομαγνητοφώνηση. Έγινε είπε και έχει καταγράφει ο σχετικός 

διάλογος.  Ακολούθως εισηγήθηκε όπως ο Δημοτικός Γραμματέας ετοιμάζει 

executive summaries για να διευκολύνονται οι Δημοτικοί Σύμβουλοι και να μη 

έχουν τόσα πολλά έγγραφα ενώπιον τους. 

 

Ο κ. Δήμαρχος εξέφρασε τη διαφωνία του με τις πιο πάνω θέσεις και τόνισε 

ότι τα πρακτικά διατυπώνονται με τον καλύτερο τρόπο. 

 

Παίρνοντας τον λόγο ο  Δημοτικός Γραμματέας  ανάφερε ότι κατά την άποψη 

του ξεφεύγει θεσμικά το θέμα τήρησης των πρακτικών και ανάφερε ότι 

σύμφωνα με τον σχετικό Κανονισμό τηρούνται πρακτικά κατά τρόπο που 

αποδίδουν την ουσία των εργασιών και οποιοδήποτε μέλος του Συμβουλίου 

διαφωνεί με τη λαμβάνουσα απόφαση μπορεί να απαιτήσει την καταγραφή  

στα πρακτικά της συνεδρίασης, την διαφωνίας του με συνοπτική αναφορά το 

λεκτικό της οποίας δίδεται γραπτώς στο Δημοτικό Γραμματέα πριν την λήξη 

της συνεδρίας. 

 

Με τα πιο πάνω, τα πρακτικά του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 15 

Δεκεμβρίου 2025 εγκρίθηκαν από το Δημοτικό Συμβούλιο. 

 

496 Επιτροπή Προσωπικού 

 

Ενώπιον των μελών τέθηκαν οι εισηγήσεις που περιέχονται στα πρακτικά της 

Επιτροπής Προσωπικού ημερομηνίας 2 Δεκεμβρίου 2025 και 5 Δεκεμβρίου 2025 

τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και 

επισυνάπτονται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α. 
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Πρακτικά Επιτροπής Προσωπικού ημερ. 2 Δεκεμβρίου 2025 

 

Η κα Ε. Παρασκευά επεσήμανε ότι στην συνεδρία 02 Δεκεμβρίου 2025 έχει 

καταγραφεί ότι ο κ. Δήμαρχος ήταν παρών στην συνεδρία ενώ δεν ήταν,  και 

στην συνεδρία 05 Δεκεμβρίου 2025 καταγράφηκε ότι δεν ήταν παρών ενώ ήταν 

παρών και ζήτησε να γίνει η σχετική διόρθωση. 

 

Έγινε η πιο πάνω σχετική διόρθωση. 

 

Ο κ. Ζ. Αθανασιάδης διαφώνησε με το περιεχόμενο του πρακτικού στο θέμα 

αρ. 1(γ) (Επιδόματα – Οδοιπορικά), διευκρινίζοντας ότι δεν ζητήθηκε να 

κληθούν οι Τμηματάρχες / Προϊστάμενοι, αλλά να κατατεθούν γραπτώς οι 

θέσεις της Υπηρεσίας και επίσης να εντοπιστούν όλες οι αποφάσεις του 

Δημοτικού Συμβουλίου για επιδόματα και υπερωρίες. Επιπρόσθετα σημείωσε 

ότι έχει ζητηθεί νομική γνωμάτευση για την ηχογράφηση των συνεδριών της 

Επιτροπής Προσωπικού χωρίς μέχρι σήμερα να υπάρχει απάντηση. 

 

Ο κ. Κ. Γιάλουρος αναφέρθηκε στο ίδιο θέμα αρ. 1(γ) (Επιδόματα – 

Οδοιπορικά) και διευκρίνισε ότι κατά πλειοψηφία αποφασίστηκε να 

παρευρεθούν οι Τμηματάρχες λόγω πολλών ερωτημάτων που τέθηκαν, ενώ 

οι κκ Ε. Παρασκευά και Ζ. Αθανασιάδη  είχαν διαφωνήσει. 

 

Ο Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Λεμεσού εξέφρασε την έντονη 

δυσαρέσκεια του για τη συζήτηση που προκύπτει στο Δημοτικό Συμβούλιο σε 

σχέση με το περιεχόμενο πρακτικών και τόνισε ότι αυτά θα πρέπει να 

αποστέλλονται στα μέλη της Επιτροπής πριν τεθούν ενώπιον του Δημοτικού 

Συμβουλίου. 

 

Ο κ. Κ. Γιάλλουρος ανάφερε ότι τα πρακτικά στέλνονται στα μέλη και μπορεί 

κάλλιστα κάθε μέλος να επικοινωνήσει με τον Πρόεδρο ή/και Γραμματέα της 

Επιτροπής και να εκφράσει τη διαφωνία του. 

 

Η  κα Ε. Παρασκευά εισηγήθηκε την πρόσληψη στενογράφου / 

δακτυλογράφου για την τήρηση των πρακτικών. 
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Πρακτικά Επιτροπής Προσωπικού ημερ. 5 Δεκεμβρίου 2025 

 

Θέμα 3 - Πρόσληψη προσωπικού ΕΟΧ στο γραφείο Ευρωπαϊκών Θεμάτων 

 

Ο κ. Δήμαρχος στη συνέχεια και σε σχέση με το θέμα 3 εισηγήθηκε όπως 

προσληφθεί ένας (1) Λειτουργός Ορισμένου Χρόνου. 

 

Παίρνοντας τον λόγο ο κ. Μ. Φελλάς, Πρόεδρος της Επιτροπής Ευρωπαϊκών 

Θεμάτων, ανέφερε ότι ο Δήμος έχει ένα πρότυπο Γραφείο Ευρωπαϊκών 

Θεμάτων, το οποίο πρέπει να ενισχυθεί με δύο (2) άτομα λόγω του φόρτου 

εργασίας – προτάσεων που υποβάλλονται.   

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την πρόσληψη ενός (1) 

Εργοδοτουμένου Ορισμένου Χρόνου (ΕΟΧ) για το γραφείο Ευρωπαϊκών 

Θεμάτων. 

 

Θέμα 6 - Επιστολή ΣΕΚ για μη αναγνώριση προηγούμενης υπηρεσίας ΒΓΛ 

μετακίνηση Τροχονόμου κ. ΧΧΧΧΧΧΧΧ στην Τροχονομία 

 

Σε σχέση με το θέμα 6 αποφασίστηκε όπως το θέμα της μη αποδοχής 

μετονομασίας και της προσωπικής κλίμακας καθώς και η εισήγηση για 

μετακίνηση του κ. ΧΧΧΧΧΧΧΧ επανέλθει προς συζήτηση στην Επιτροπή 

Προσωπικού.  

 

Με τα πιο πάνω το Συμβούλιο αφού μελέτησε ενέκρινε τις υπόλοιπες 

εισηγήσεις οι οποίες περιέχονται στα πρακτικά της Επιτροπής 

Προσωπικού ημερομηνίας 2 και 5 Δεκεμβρίου 2025. 

 

497 Επιτροπή Τροχαίας, Κυκλοφοριακών Θεμάτων και Πολιτικής 

 Προστασίας 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε ενέκρινε τις εισηγήσεις οι οποίες 

περιέχονται στα πρακτικά της Επιτροπής Τροχαίας, Κυκλοφοριακών 

Θεμάτων και Πολιτικής Προστασίας ημερομηνίας 16 Δεκεμβρίου 2025, τα 

οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και 

επισυνάπτονται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β. 

 

Ο κ. Κ. Γιάλουρος εισηγήθηκε όπως σε επόμενη συνεδρία τεθεί το θέμα του 

ΣΒΑΚ και ο Πρόεδρος της Επιτροπής, κ. Χ. Νικολάου ανέφερε ότι θα γίνει και 

θα κληθεί το Τμήμα Δημοσίων ΄Εργων να  συμμετέχει στη συνεδρία. 
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498 Ad Hoc Επιτροπή Αξιολόγησης Βραβείου Προσφοράς Δήμου 

 Λεμεσού «Χριστόδουλος Σώζος» 

 

Το Συμβούλιο αφού μελέτησε, ενέκρινε τις εισηγήσεις της Ad Hoc Επιτροπής 

Αξιολόγησης Βραβείου Προσφοράς Δήμου Λεμεσού «Χριστόδουλος Σώζος» 

που περιέχονται στα πρακτικά  ημερομηνίας 12 Νοεμβρίου 2025, τα οποία 

αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και 

επισυνάπτονται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ. 

 

499 ΘΕΜΑΤΑ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

 

΄Εγγραφο 2019536 – ΕΟΑ – Χρυσαφιλιώτισσα Δημόσια Λτδ και 

Mediterranean Hospital of Cyprus 

 

Το θέμα προέρχεται εξ αναβολής από προηγούμενες συνεδριάσεις. Ενώπιον 

των μελών τέθηκε απόσπασμα πρακτικών της Ad Hoc Επιτροπής 

Πολεοδομικής Πολιτικής, ημερομηνίας 21 Οκτωβρίου 2025, επιστολές του κ. 

ΧΧΧΧΧΧΧΧ– εκπροσώπου περιοίκων πέριξ του Νοσοκομείου και επιστολές 

του δικηγορικού γραφείου Σκορδής & Στεφάνου ΔΕΠΕ ημερομηνίας 19 

Νοεμβρίου 2025 και 26 Νοεμβρίου 2025 και απόσπασμα πρακτικών Δημοτικού 

Συμβουλίου ημερομηνίας 20 Νοεμβρίου 2025, τα οποία αποτελούν 

αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και βρίσκονται κατατεθειμένα 

στο φάκελο 2.10.1.03. 

 

Ο κ. Δήμαρχος ανέφερε ότι οι απόψεις του Δήμου για το θέμα πρέπει να 

σταλούν στον ΕΟΑ. Ο ΕΟΑ ζητά τις απόψεις της Τοπικής Αρχής για την 

κατάργηση της σύνδεσης των πεζών από την οδό Αλκιάμωνα προς τις 

υπόγειες διαβάσεις και εάν κρίνεται επαρκής η ρύθμιση που έγινε μετά από 

την καθοδήγηση του Τμήματος Δημοσίων Έργων δυτικά των τεμαχίων.  

 

Ακολούθως αναφέρθηκε στις απόψεις της Υπηρεσίας όπως αυτές τέθηκαν 

ενώπιον της Ad Hoc Επιτροπής Πολεοδομικής Πολιτικής οι οποίες αναφέρουν 

ότι εφόσον υπάρχει δυνατότητα δημόσιας προσπέλασης προς την υπόγεια 

διάβαση με αποστάσεις μη απαγορευτικές και με την προϋπόθεση να 

αξιολογηθεί το θέμα της δημόσιας ασφάλειας από την αρμόδια Πολεοδομική 

Αρχή δεν υπάρχει ένσταση στη μη επιβολή όρου δημιουργίας πρόσβασης 

διαμέσου της ανάπτυξης.  
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Υπενθύμισε ότι σε προηγούμενη συνεδρία, παρευρέθηκαν εκπρόσωποι των 

επηρεαζόμενων κατοίκων, αλλά και εκπρόσωποι του Νοσοκομείου 

Meditteranean και ακούστηκαν οι θέσεις και απόψεις τους όσον αφορά την 

ανάπτυξη. 

 

Μετά τα πιο πάνω εισηγήθηκε όπως στο ανατολικό άκρο να υπάρχει ένα 

πέρασμα δύο (2) μέτρα και αυτό θα είναι ιδιωτική γη με δικαίωμα πρόσβασης 

ως δημόσια χρήση. Ανέφερε ότι δεν επηρεάζεται καθόλου η ανάπτυξη και δεν 

είναι διαμέσου της, είναι στην άκρη και αυτή η συναινετική λύση που κατά την 

άποψη του πρέπει να τύχει της έγκρισης του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Μετά από συζήτηση που ακολούθησε και τις διευκρινήσεις που δόθηκαν ο  κ. 

Δήμαρχος έθεσε την πρόταση του, αλλά και την πρόταση της Υπηρεσίας για 

ψήφιση.  

 

Υπέρ της έγκρισης της πρότασης του κ. Δημάρχου τάχθηκαν επτά (7) μέλη 

δηλαδή  οι κ.κ. Δήμαρχος, Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Λεμεσού 

Δ. Κάτσης, Κ. Γιάλλουρος, Α. Λεωνίδου, Χ. Μαχαλλεκίδης, Μ. Μιχαήλ και Κ. 

Ραπτόπουλος. 

 

Υπέρ της έγκρισης της πρότασης της Υπηρεσίας όπως αυτή τέθηκε ενώπιον 

της Ad Hoc Επιτροπής Πολεοδομικής Πολιτικής τάχθηκαν δεκαοκτώ (18) μέλη 

δηλαδή οι κ.κ. Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Τσερκεζ Τσιφλίκ Η. 

Φιλίππου, Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Μέσα Γειτονιάς Μ. 

Πρωτοπαπάς, Ζ. Αθανασιάδης, Σ. Αϊβαλιώτη, Μ. Διαμαντίδου, Π. Ηρακλέους, 

Ε.  Καραισκάκης, Λ. Μαυρουδής, Α. Μενελάου, Α. Νικολάου, Χ. Νικολάου, Ε. 

Παρασκευά, Λ. Σπαθάρης, Α. Σπύρου, Μ. Σωκράτους, Π. Ττοππουζής, Μ. 

Φελλάς και Α. Ψαράς. 

 

Αποχή τήρησε ο κ. Κ. Δημητρίου. 

 

Με βάση το αποτέλεσμα της πιο πάνω ψηφοφορίας, εγκρίθηκε η 

πρόταση της Υπηρεσίας όπως αυτή τέθηκε ενώπιον της Ad Hoc 

Επιτροπής Πολεοδομικής Πολιτικής, δηλαδή εφόσον υπάρχει 

δυνατότητα δημόσιας προσπέλασης προς την υπόγεια διάβαση με 

αποστάσεις μη απαγορευτικές και με την προϋπόθεση να αξιολογηθεί το 

θέμα της δημόσιας ασφάλειας από την αρμόδια Πολεοδομική Αρχή δεν 

υπάρχει ένσταση στη μη επιβολή όρου δημιουργίας πρόσβασης διαμέσου 

της ανάπτυξης.  
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500 ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

 

Α. Αιτήσεις για παραχώρηση πρόσθετης άδειας ασθενείας  

 

Ενώπιον των μελών τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα του Δρ. ΧΧΧΧΧΧΧΧ, 

ημερομηνίας 8 Δεκεμβρίου 2025, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των 

παρόντων πρακτικών και επισυνάπτεται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την παραχώρηση πρόσθετης άδειας 

ασθενείας στους δημοτικούς υπαλλήλους, ως αναφέρονται στο 

υπηρεσιακό σημείωμα τους Δρος ΧΧΧΧΧΧΧΧ. 

 

Β. Ορισμός Ερευνώντα Λειτουργού  

 

Ενώπιον των μελών τέθηκε σχετική αλληλογραφία και υπηρεσιακό σημείωμα 

του Ανώτ. Λειτουργού Δημοτικής Υπηρεσίας, ημερομηνίας 28 Νοεμβρίου 2025, 

τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και 

βρίσκονται κατατεθειμένα στο φάκελο 16.12.01. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο στη συνεδρία του ημερομηνίας 30 Οκτωβρίου 2025 

αποφάσισε την παραπομπή των κκ ΧΧΧΧΧΧΧΧ – Τεχνίτη και ΧΧΧΧΧΧΧΧ - Β. 

Γραφείου Α’ στην Πειθαρχική Επιτροπή η οποία απαρτίζεται από τους κκ 

Δήμαρχο, Κ. Γιάλλουρο και Μ. Σωκράτους. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού ενημερώθηκε για το θέμα, αποφάσισε όπως 

ορίσει το Δημοτικό Μηχανικό κ. ΧΧΧΧΧΧΧΧ ως Ερευνών Λειτουργό για το 

εν λόγω ενδεχόμενο πειθαρχικό αδίκημα. 

 

Γ. Αίτηση κ. ΧΧΧΧΧΧΧΧ, Ωρομίσθιου Εργάτη για  παραχώρηση 

 πρόσθετης άδειας ασθενείας 

  

Το Δημοτικό Συμβούλιο στην 27η συνεδρία του, ημερομηνίας 30  Οκτωβρίου 

2025, ενέκρινε την παραχώρηση πρόσθετης άδειας ασθενείας από τις 2 μέχρι 

τις 31 Οκτωβρίου  2025 στον κ. ΧΧΧΧΧΧΧΧ. Το αίτημα αφορούσε πρόσθετη 

άδεια ασθενείας μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2025 και λόγω  τυπογραφικού λάθους 

που έγινε στα πρακτικά, καλείται το Συμβούλιο να λάβει απόφαση για 

παραχώρηση πρόσθετης άδειας ασθενείας μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 2025. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την παραχώρηση πρόσθετης άδειας 

ασθενείας μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 2025 στον κ. ΧΧΧΧΧΧΧΧ, Ωρομίσθιο 

Εργάτη. 

 

Δ. Αίτημα κας ΧΧΧΧΧΧΧΧ, υπαλλήλου ορισμένου χρόνου για  

 παράλληλη άδεια εργασίας  

 

Ενώπιον των μελών τέθηκε αίτημα της κας ΧΧΧΧΧΧΧΧ, υπαλλήλου 

ορισμένου χρόνου για παράλληλη άδεια εργασίας πέραν του ωραρίου της, ως 

καθηγήτρια στο Τμήμα Αρχιτεκτονικής του Πανεπιστημίου Κύπρου για την 

περίοδο Ιανουαρίου 2026 – Μαΐου 2026, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος 

των παρόντων πρακτικών και βρίσκεται κατατεθειμένο στο φάκελο 16.8.01. 

 

Υπενθυμίζεται ότι το Δημοτικό Συμβούλιο στη συνεδρία του ημερομηνίας 10 

Φεβρουαρίου 2025 είχε εγκρίνει παρόμοιο αίτημα της κας ΧΧΧΧΧΧΧΧ. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο σε σχέση με το αίτημα κας ΧΧΧΧΧΧΧΧ, 

υπαλλήλου ορισμένου χρόνου για παράλληλη άδεια εργασίας και 

απασχόληση της στο Τμήμα Αρχιτεκτονικής του Πανεπιστημίου Κύπρου 

για την περίοδο Ιανουαρίου 2026 – Μαΐου 2026, συστήνει προς τον κ. 

Δήμαρχο τη χορήγηση της σχετικής άδειας. 

 

Ε. Διάθεση Υπηρεσιών τριών (3)  υπαλλήλων του Δήμου στον ΕΟΑ 

 (ΧΧΧΧΧΧΧΧ) 

 

Ενώπιον των μελών τέθηκε σημείωμα του Δημοτικού Μηχανικού, 

ημερομηνίας 18 Δεκεμβρίου 2025 και σχετική αλληλογραφία, τα οποία 

αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και βρίσκεται 

κατατεθειμένο στους φακέλους 16.16.01 και 5.1.14. 

 

Ο ΕΟΑ με το ηλεκτρονικό του μήνυμα ημερομηνίας 11 Δεκεμβρίου 2025 

ενημέρωσε το Δήμο ότι δεν μπορεί να υλοποιηθεί η μόνιμη μεταφορά στον 

ΕΟΑ των κκ ΧΧΧΧΧΧΧΧ – Τεχνικός Μηχανικός, ΧΧΧΧΧΧΧΧ – Ανώτ. Τεχνικός 

και ΧΧΧΧΧΧΧΧ– Γραμμ.  Λειτουργός, οι οποίες είχαν εκδηλώσει σχετικό 

ενδιαφέρον, λόγω του γεγονότος ότι τα αιτήματα ήταν εκπρόθεσμα, γίνεται 

όμως πρόταση για συνέχιση της διάθεσης των υπηρεσιών τους με τη σύναψη 

σχετικών συμβάσεων. 
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Ο Δημοτικός Μηχανικός, ως ο αρμόδιος Τμηματάρχης δεν φέρει ένσταση για 

τη διάθεση των υπηρεσιών των εν λόγω υπαλλήλων στον ΕΟΑ, εφόσον το 

επιθυμούν και οι ίδιες. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη διάθεση υπηρεσιών τριών (3) 

υπαλλήλων του Δήμου στον ΕΟΑ με τη σύναψη σχετικών συμβάσεων και 

συγκεκριμένα των κκ ΧΧΧΧΧΧΧΧ – Τεχνικού Μηχανικού, ΧΧΧΧΧΧΧΧ– 

Ανώτ. Τεχνικού και ΧΧΧΧΧΧΧΧ– Γραμμ.  Λειτουργού για περίοδο δώδεκα 

(12) μηνών με δυνατότητα ανανέωσης για ακόμα  δώδεκα (12) μήνες.   

 

501 Ανανέωση και επανέκδοση καρτών στάθμευσης για το 2026 

 

Ενώπιον των μελών τέθηκε σημείωμα του Αρχιλοχία Τροχονομίας κ. 

ΧΧΧΧΧΧΧΧ, ημερομηνίας 17 Νοεμβρίου 2025, το οποίο αποτελεί 

 αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και βρίσκεται κατατεθειμένο 

 στο φάκελο 17.3.03. 

Ο κ. Δήμαρχος εισηγήθηκε να μην εκδοθούν ετήσιες κάρτες, αλλά 

εξαμηνιαίες, ενόψει της εφαρμογής του Smart Parking. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την ανανέωση και επανέκδοση των 

καρτών στάθμευσης για το έτος 2026 για περίοδο μέχρι και έξη (6) μηνών, 

ενόψει της εφαρμογής του Smart Parking. 

 

502 Χορηγία στο  Μέλαθρον Αγωνιστών της ΕΟΚΑ 

 

Ενώπιον των μελών τέθηκε επιστολή του Μελάθρου Αγωνιστών ΕΟΚΑ με 

ημερομηνία παραλαβής ημερομηνίας 5 Δεκεμβρίου 2025 σχετικά με αίτημα 

για οικονομική ενίσχυση, η οποία βρίσκεται κατατεθειμένη στο φάκελο 14.6.01 

και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών. 

  

Το Δημοτικό Συμβούλιο αναγνωρίζοντας το έργο του Μελάθρου 

Αγωνιστών ΕΟΚΑ και τις υπηρεσίες που προσφέρει, αποφάσισε την 

καταβολή ποσού ύψους €2.000.- ως χορηγία. 
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503 Μνημόνιο συναντίληψης μεταξύ Δήμου Λεμεσού  και Θεάτρου 

 ΡΙΑΛΤΟ 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε το Μνημόνιο συναντίληψης μεταξύ του 

Δήμου και του Θεάτρου ΡΙΑΛΤΟ, το οποίο τέθηκε ενώπιον του, αποτελεί 

αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και επισυνάπτεται ως 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε. 

 

504 Αντικατάσταση εκπροσώπων Δήμου Λεμεσού στο  Διοικητικό 

 Συμβούλιο της Εταιρείας Τουριστικής Ανάπτυξης & Προβολής 

 Περιφέρειας Λεμεσού Λτδ 

 

Ενώπιον των μελών τέθηκε ηλεκτρονικό μήνυμα της Αναπλ. Διευθύντριας 

Εταιρείας Τουριστικής Ανάπτυξης & Προβολής Περιφέρειας Λεμεσού Λτδ, 

ημερομηνίας 10 Δεκεμβρίου 2025 για ορισμό αναπληρωτή του Δήμου στο 

Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΤΑΠ. 

 

Εισήγηση του κ. Δημάρχου είναι ο αναπληρωτής να είναι μέλος της Επιτροπής 

Ανάπτυξης, Τουρισμού και Ναυτιλίας. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα όρισε τον κ. Κ. Ραπτόπουλο ως 

αναπληρωτή εκπρόσωπο του Δήμου στο  Διοικητικό Συμβούλιο της 

Εταιρείας Τουριστικής Ανάπτυξης & Προβολής Περιφέρειας Λεμεσού 

Λτδ. 

 

505 Ενημέρωση για μη έκδοση αδειών λειτουργίας λόγω μη 

 εξασφάλισης πιστοποιητικού καταλληλόλητας από την 

 Πυροσβεστική Υπηρεσία 

 

Ενώπιον των μελών τέθηκε σημείωμα του Προϊσταμένου Φόρων, ημερομηνίας 

23 Δεκεμβρίου 2025, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων 

πρακτικών και επισυνάπτεται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΣΤ. 

 

Ο κ. Δήμαρχος ενημέρωσε  ότι για την έκδοση αδειών λειτουργίας απαιτείται 

πιστοποιητικό από την Πυροσβεστική Υπηρεσία και χωρίς αυτό ο Δήμος δεν 

μπορεί να προχωρήσει στην έκδοση άδειας αφού αποτελεί θέμα ασφάλειας. 

Μπορεί προσωρινά να μην ζητούνται κάποια από τα υπόλοιπα στοιχεία όπως 

άδεια οικοδομής κλπ, αλλά το πιστοποιητικό της Πυροσβεστικής είναι 

απαραίτητο. Ενημέρωσε ότι έχει γίνει δέκτης διαφόρων παραπόνων από 
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ιδιοκτήτες/κατόχους υποστατικών για τα οποία δεν έχει εξασφαλιστεί το 

σχετικό πιστοποιητικό από την Πυροσβεστική Υπηρεσία. 

 

Ακολούθως ο Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Λεμεσού σημείωσε ότι 

το θέμα είναι ανθρωπιστικό για πολλούς εστιάτορες, οι οποίοι πρέπει να 

βοηθηθούν.  Παρόλο που η Υπηρεσία δέχεται αρκετές πιέσεις, θα πρέπει να 

αποφασιστούν κάποια κριτήρια.  Εισηγήθηκε να δοθεί ένα χρονικό περιθώριο 

για να εξασφαλίσουν το πιστοποιητικό από την Πυροσβεστική και να 

συμμορφωθούν.   

 

Ο κ. Κ. Γιάλλουρος ανάφερε ότι το θέμα είναι πολύ σοβαρό και ο Δήμος φέρει 

ευθύνη. Δεν απαιτείται μόνο το πιστοποιητικό από την Πυροσβεστική, αλλά 

και από την  Ηλεκτρομηχανολογική Υπηρεσία, τα οποία δεν μπορούν να 

εξασφαλιστούν αν υπάρχουν προβλήματα και παρανομίες. Εισηγήθηκε να 

μην εκδοθούν οι άδειες λειτουργίας και να δοθεί ένα χρονικό περιθώριο για 

να εξασφαλιστούν, παρόλο που δεν θεωρεί ότι κάθε χρόνο πρέπει να δίνονται 

παρατάσεις. 

 

Η κ. Μ. Διαμαντίδου εισηγήθηκε να κληθεί η Πυροσβεστική σε συνάντηση για 

να βρεθεί κοινή συνισταμένη, μια κοινή πολιτική λύση για να μην οδηγηθούν 

πολλοί μαγαζάτορες σε κλείσιμο.   

 

Ο κ. Χ. Μαχαλεκκίδης θεωρεί πως τα πιστοποιητικά της 

Ηλεκτρομηχανολογικής Υπηρεσίας, αλλά και της Πυροσβεστικής είναι πολύ 

σοβαρά, αφορούν θέματα ασφάλειας και όσοι μαγαζάτορες δεν τα κατέχουν 

παίρνουν μεγάλο ρίσκο.  

 

Ο κ. ΧΧΧΧΧΧΧΧ Προιστ. Φόρων ο οποίος παρακάθεται στη συνεδρία κατά την 

συζήτηση του θέματος, ανάφερε ότι τα προηγούμενα χρόνια είχαν εκδοθεί 

αρκετές άδειες. Η Πυροσβεστική Υπηρεσία προχώρησε πρόσφατα σε νέες 

αναθεωρήσεις και σε διάφορες περιπτώσεις είτε δεν επανεκδίδει το σχετικό 

πιστοποιητικό είτε σε κάποιες περιπτώσεις το ανακαλεί. Σημείωσε περαιτέρω 

ότι έχει ήδη γίνει σύσκεψη με την Πυροσβεστική Υπηρεσία. 

 

Ο κ. Λ. Σπαθάρης ανέφερε ότι η δημοτική του ομάδα ζητά αναβολή του 

θέματος και εξέταση του σε επόμενη συνεδρία. 
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Ο κ. Χ. Νικολάου ανέφερε ότι συμφωνεί με τις απόψεις τους Αντιδημάρχου 

Δημοτικού Διαμερίσματος Λεμεσού να ληφθεί απόφαση για παράταση ώστε 

να δοθεί η ευκαιρία σε όλους να προβούν στις διορθωτικές κινήσεις που 

απαιτούνται για να νομιμοποιηθούν.  Θεωρεί σωστό να δοθεί χρονικό 

περιθώριο 6 (έξι)  ή εννέα (9) μηνών, όσο κρίνει το Συμβούλιο επαρκές για να 

μπορέσουν όσοι δεν έχουν άδεια να την εκδώσουν. 

 

Ο κ. Δήμαρχος εισηγήθηκε να σταλούν γραπτώς οι απόψεις/εισηγήσεις όλων 

των Δημοτικών Ομάδων για να μπορέσει το Δημοτικό Συμβούλιο να λάβει 

απόφαση στην επόμενη συνεδρία του. 

 

Ο κ. Α. Λεωνίδου συμφώνησε με την εισήγηση του κ. Δημάρχου να 

αποσταλούν γραπτώς οι θέσεις των Δημοτικών Ομάδων.  Πρόθεση όλων είναι 

να βοηθηθούν οι επιχειρήσεις σε νόμιμα πλαίσια. 

 

Ο κ. Μ. Φελλάς διερωτήθηκε κατά πόσο τυχόν παράταση θα είναι παράνομη 

και ο κ. ΧΧΧΧΧΧΧΧ του απάντησε καταφατικά. 

 

Ο κ. Π. Ττοππουζής θεωρεί πως εάν ληφθεί απόφαση να δοθούν άδειες, το 

Συμβούλιο παρανομεί και δεν προστατεύει την Υπηρεσία. Εισηγήθηκε να 

γίνει συνάντηση με την Αστυνομία ούτως ώστε αυτό το 6μηνο, 7μηνο η 8μηνο 

που θα δοθεί παράταση να μην καταγγέλλονται οι επιχειρηματίες, μέχρι να 

εκδοθούν τα αναγκαία πιστοποιητικά από την Πυροσβεστική. 

 

Ο κ. Λ. Σπαθάρης σημείωσε ότι συμφωνεί και με τις δύο εξ αντιθέτου απόψεις.   

Θα ήταν άδικο και καταστροφικό να ληφθεί απόφαση η οποία θα πλήξει τους 

επιχειρηματίες, αλλά και επικίνδυνο για την Υπηρεσία,  γι’ αυτό και η Ομάδα 

του ζήτησε την αναβολή.  Δεν διαφωνεί ούτε με τον συλλογισμό του 

Αντιδημάρχου Δημοτικού Διαμερίσματος Λεμεσού ότι αυτή είναι η ζήση 

κάποιων ανθρώπων και των οικογενειών τους, αλλά από την άλλη δεν μπορεί 

ούτε το Συμβούλιο να παρανομεί. 

 

Ο κ. Ζ. Αθανασιάδης ανέφερε ότι, σύμφωνα με τα υφιστάμενα δεδομένα, η 

διαδικασία έκδοσης ορισμένων αδειών — όπως της άδειας οικοδομής — 

ενδέχεται να διαρκέσει ακόμη και χρόνια. Ως εκ τούτου, εισηγήθηκε ότι θα 

πρέπει τουλάχιστον να επιτραπεί η υποβολή αιτήσεων εντός καθορισμένου 

χρονικού πλαισίου, αναγνωρίζοντας ότι τυχόν καθυστερήσεις από τις 

αρμόδιες Υπηρεσίες δεν θα πρέπει να επιβαρύνουν τους αιτητές. 
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Ο κ. Μ. Σωκράτους ανέφερε ότι η δημοτική του ομάδα θα καταθέσει τις θέσεις 

της γραπτώς, και  με συλλογικότητα θα πρέπει να ληφθεί η σχετική απόφαση. 

Σημείωσε ότι κανείς δεν επιθυμεί το κλείσιμο επιχειρήσεων και υπογράμμισε 

ότι, στην πλειονότητά τους, οι επιχειρήσεις διαθέτουν άδεια οικοδομής και ότι 

το πρόβλημα προέκυψε μετά την αυστηροποίηση των κριτηρίων της 

Πυροσβεστικής Υπηρεσίας. Επεσήμανε ότι, εάν το Δημοτικό Συμβούλιο λάβει 

απόφαση για έκδοση αδειών χωρίς το απαιτούμενο πιστοποιητικό της 

Πυροσβεστικής, οι υπηρεσιακοί λειτουργοί δικαιούνται να μην υπογράψουν, 

γεγονός που θα καθιστά αδύνατη την έκδοση αδειών. Πρόσθεσε ότι, πέραν 

της συμμόρφωσης με την Πυροσβεστική, οποιαδήποτε προσπάθεια 

χαλάρωσης θα πρέπει να αναληφθεί από τους αρμόδιους φορείς και όχι από 

τον Δήμο. 

 

Καταλήγοντας ο κ. Δήμαρχος ανάφερε ότι το μήνυμα που θα πρέπει να σταλεί 

στους επιχειρηματίες είναι ότι πρέπει να συμμορφωθούν με τις απαιτήσεις της 

Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και κάλεσε ξανά τις Δημοτικές Ομάδες όπως στην 

επόμενη συνέδρια καταθέσουν γραπτώς τις απόψεις / εισηγήσεις τους για το 

θέμα. 

 

Αποφασίστηκε η αναβολή του θέματος ώστε να σταλούν γραπτώς οι 

απόψεις / εισηγήσεις όλων των Δημοτικών Ομάδων. 

 

506 ΔΙΑΦΟΡΑ 

 

Α.  Συμφωνία ενοικίασης σε σχέση με το τεμάχιο 732 επί της οδού Γ. 

 Θυρώτου στη συνοικία Αγίου Ιωάννη, με Αθλητική Ένωση 

 Λεμεσού ΑΕΛ. 

 

Ενώπιον των μελών τέθηκε προσχέδιο συμφωνίας με την Αθλητική ΄Ενωση 

Λεμεσού (ΑΕΛ), σε σχέση με το τεμάχιο 732 επί της οδού Γ. Θυρώτου στη 

συνοικία Αγίου Ιωάννη, καθώς και η σχετική αποδοχή από την ΑΕΛ με το 

ηλεκτρονικό μήνυμα προς τη Νομικό Λειτουργό ημερομηνίας 23 Δεκεμβρίου 

2025. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη συμφωνία ενοικίασης με την 

Αθλητική Ένωση Λεμεσού. 
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Β.  Πρόσληψη Καλλιτεχνικού Διευθυντή του Δημοτικού  Κέντρου 

 Τεχνών Λεμεσού – Αποθήκες Παπαδάκη και άλλων δημοτικών 

 πολιτιστικών χώρων – ΧΧΧΧΧΧΧΧ 

 

Ο κ. Δήμαρχος ενημέρωσε ότι η Τριμελής Επιτροπή αποτελούμενη από τον 

ίδιο, τον Αντιδήμαρχο Δημοτικού Διαμερίσματος Λεμεσού και το Δημοτικό 

Γραμματέα διεξήγαγε τις προφορικές συνεντεύξεις για την πιο πάνω θέση και 

μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας, και με βάση του συνολικού 

μοριοδότησης θα προσφερθεί η θέση στην κα ΧΧΧΧΧΧΧΧαπό τις 2 

Φεβρουαρίου 2026. 

 

Ο Δημοτικός Γραμματέας ενημέρωσε / υπενθύμισε τη διαδικασία πρόσληψης.  

 

Ο κ. Κ. Γιαλλουρος ανέφερε ότι το Δημοτικό Συμβούλιο πρέπει να 

ενημερώνεται όχι μόνο προφορικά, αλλά και γραπτώς και ζήτησε να 

ετοιμαστεί έκθεση γεγονότων για το θέμα. 

 

Ο κ. Δήμαρχος ενημέρωσε ότι για το θέμα υπάρχουν σχετικές αποφάσεις του 

Δημοτικού Συμβουλίου και σήμερα ενημερώνεται τυπικά το Δημοτικό 

Συμβούλιο 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε σχετικά. 

 

Γ.  Ονομασία πολυκατοικιών στον ΄Αγιο Νικόλαο (βόρεια τεμάχια 816 

 και 889) 

 

Ο κ. Δήμαρχος υπενθύμισε ότι στις 12 Ιανουαρίου θα πραγματοποιηθεί η 

τελετή κατάθεσης του θεμέλιου λίθου από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας  της 

πρώτης πολυκατοικίας προσιτής κατοικίας, στο πλαίσιο της ανέγερσης 

τεσσάρων (4) οικιστικών συγκροτημάτων που θα περιλαμβάνουν συνολικά 

138 μονάδες προσιτού ενοικίου στη συνοικία Αγίου Νικολάου (οδός Αγίας 

Αικατερίνης) 

 

Στη συνέχεια ενημέρωσε ότι ο ΚΟΑΓ ζήτησε να δοθεί ονομασία στο έργο και 

λόγω του ότι ο α. Δήμαρχος Κ. Παρτασίδης ήταν ο Δήμαρχος κατά τη διάρκεια 

της θητείας του οποίου ανεγέρθηκαν οι πρώτες εργατικές κατοικίες στη 

συνοικία Αγίου Νικολάου, εισηγήθηκε όπως ο Δήμος προτείνει στο ΚΟΑΓ 

όπως ονομαστούν «Οικιστικό έργο προσιτής Στέγης Κώστας Παρτασίδης» 

ώστε ακριβώς να υπάρχει μια σύνδεση με την περιοχή και με την ιστορία του 

τόπου. 
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Ο κ. Λ. Σπαθάρης μιλώντας εκ μέρους της ομάδας του ζήτησε αναβολή του 

θέματος για να μπορέσουν οι δημοτικές ομάδες να συζητήσουν και να 

ετοιμάσουν τις προτάσεις τους. 

 

Ο Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Λεμεσού δήλωσε ότι ήταν ο 

πρώτος που ζήτησε να τιμώνται άνθρωποι εν ζωή και το Δημοτικό Συμβούλιο 

δεν το αποδέχτηκε.  Εισηγήθηκε να εξευρεθεί ο τρόπος να τιμηθεί  και ο τ. 

Δήμαρχος κ. Ν. Νικολαϊδης για τη δουλειά που έκανε σε σχέση με το έργο της 

προσιτής κατοικίας και την αύξηση της πολεοδομικής ζώνης.  Πέραν του πιο 

πάνω οι πολυκατοικίες στη συνοικία Αγίου Νικολάου συνδέονται με το όνομα 

του α. Δημάρχου Κ. Παρτασίδη, ήταν ο εμπνευστής και δεν πρέπει να 

πολιτικοποιείται το θέμα. 

 

Μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων αποφασίστηκε όπως το 

θέμα αναβληθεί και τεθεί στην επόμενη συνεδρία, αφού στο μεταξύ 

αποσταλούν προς τον κ. Δήμαρχο οι θέσεις / προτάσεις των Δημοτικών 

Ομάδων. 

 

 

Δ. Δήλωση Προέδρου Πολιτιστικής Επιτροπής, κ. Μ. Μιχαήλ  

 

Ο κ. Μ. Μιχαήλ έκανε την ακόλουθη δήλωση ως Πρόεδρος της Πολιτιστικής 

Επιτροπής «Όσον αφορά την απόφαση που πάρθηκε στην προηγούμενη 

συνεδρία για τη συμπερίληψη ποσού €300.000.- στον προϋπολογισμό για την 

σύσταση νέας Εταιρείας – Από το 1983 όταν η α. Μελίνα Μερκούρη, Υπουργός 

Παιδείας της Ελλάδας, πρότεινε στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή τη δημιουργία του 

θεσμού της Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης, η πρώτη πόλη που έγινε 

πολιτιστική πρωτεύουσα ήταν η Αθήνα το 1985.  ΄Εκτοτε 144 πόλεις 

διεκδίκησαν τον τίτλο από το 1985, περίπου 80 πόλεις κέρδισαν, οι υπόλοιπες 

έχασαν και η Λεμεσός είναι η μοναδική πόλη στην Ευρώπη που προχωρεί στη 

σύσταση Εταιρείας  για να κάνει πράξη ότι η υφιστάμενη Εταιρεία έχασε». 

 

Ε. Ο Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Μέσα Γειτονιάς εισηγήθηκε 

όπως οι Αντιδημάρχοι και οι εκπρόσωποι των Δημοτικών ομάδων να 

καλούνται σε συνάντηση με το Δήμαρχο πριν τις συνεδρίες του 

Δημοτικού Συμβουλίου. 
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Ο κ. Δήμαρχος σημείωσε ότι το πιο πάνω είναι στην ευχέρεια του Δημάρχου. 

 

 

 

 

 

Ο  

Δήμαρχος 

 

 
 

 

ΑΧ 


